

ПРОТОКОЛ №21

На 23 юни 2021г /сряда/ от 14.00 часа, се проведе заседание на ПК „Общинска администрация, обществен ред и сигурност“. Заседанието се проведе от разстояние чрез платформата Google Meet.

В заседанието участваха общинските съветници, членове на постоянната комисия, д-р Костадин Йорданов, Стефка Пенкова, Десислава Симеонова и Милен Стоянов. От заседанието отсъства общинския съветник Надя Кукурякова.

От Общинска администрация – Дряново в заседанието участваха Николай Карагъзов - зам.-кмет на Община Дряново, служители на ОБА – докладчици по предложенията от кмета на Общината.

На заседанието бяха разгледани следните материали:

1. Освобождаване от задължение за плащане на наем за басейн за 2021 година (вх.№5800-54/08.06.2021г) Вносител: Трифон Панчев – кмет на Община Дряново. Докладва: Ани Христова, служител в Дирекция АСОС.

Гласуване на проекта за решение: д-р Костадин Йорданов - ЗА, Стефка Пенкова – ЗА, Надя Кукурякова – отс., Десислава Симеонова - ЗА, Милен Стоянов - ЗА.

С 4 гласа ЗА, нула гласа ПРОТИВ и нула гласа ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ, комисията прие направеното предложение.

2. Изграждане на Бюст-паметник на Никола Българенски (вх.№0801-40/08.06.2021г) Вносител: Светлана Лакова – общински съветник; *Внесено становище от Кмета на община Дряново с вх.№0801-4-/14.06.2021г.*

Докладва: Светлана Лакова – общински съветник.

Гласуване на проекта за решение с допълнението от становището на Кмета на община Дряново: д-р Костадин Йорданов - ЗА, Стефка Пенкова – ЗА, Надя Кукурякова - отс., Десислава Симеонова - ЗА, Милен Стоянов - ЗА.

С 4 гласа ЗА, нула гласа ПРОТИВ и нула гласа ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ, комисията прие предложението с допълнението. Предлага на ОБС да приеме следното решение: *Общински съвет – Дряново дава съгласие да се изгради бюст-паметник на Никола Българенски в парка до градския фонтан при спазване на необходимите процедури, регламентирани в приложимите законови разпоредби.*

3. Писмо от Председателя на ТО гр. Дряново към Съюза на слепите в България относно подкрепа за изпълнение на Програмата за честване на 100 годишния юбилей на ССБ (вх.№2200-718/09.06.2021г)

Н. Карагъзов – Общинска администрация ще подкрепи финансово програмата съобразно възможностите на общ. бюджет. С 4 гласа ЗА, ПК „ОБАОБРС“ подкрепи отпускането на средства за дейностите по програмата за честване на юбилея.

Край на заседанието - 14:20 часа.

Председател:
/д-р Костадин Йорданов/

Водил протокола:
/Радослава Вълкова – ст. експерт ОБС/